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PORTAL DE GESTIÓN - INGRESO A LA HERRAMIENTA 

Al acceder al portal, puede realizar diferentes operaciones, como lo son: Asociaciones y carga de RIF, para 

ello se debe realizar los siguientes pasos: 

 Ingrese al PORTAL DE GESTION, en la siguiente dirección URL: 

https://gestion.thefactoryhka.com/index. 

 Ingrese con su USUARIO, CONTRASEÑA y coloque el Código de seguridad y haga click en el botón 

Ingresar. 

 

Imagen 1 

https://gestion.thefactoryhka.com/index
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REQUISITOS PREVIOS PARA LA ASOCIACIÓN DE LAS CAJAS REGISTRADORAS INTEGRADAS 

 Usuario de Distribuidor del portal de gestión. 

 Inicio del código Random en la caja registradora, MAC Address y código impreso. 

 

 En el MENU PRINCIPAL que se encuentra en el lateral izquierdo, Despliegue la pestaña 
ASOCIACIÓN -> Cajas (GPRS/ETH). 

 

Imagen 2 
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El proceso de asociación se divide en 3 pasos: 

Paso 1: Ingreso de los datos para el registro 

Serial: Seleccione en la lista desplegable el código con el que inicia el número de registro de la caja 
registradora seguido del serial como se muestra en el siguiente ejemplo: 

 

Imagen 3 

Rif: En este campo se debe seleccionar la figura fiscal en la lista desplegable correspondiente al Rif con el 
que se fiscalizo la caja registradora, seguido de la numeración de 9 dígitos, como se muestra en el siguiente 
ejemplo: 

 

Imagen 4 
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Nota: En caso de colocar un número de RIF que no esté vigente se debe proceder a completar el 
formulario que se habilitara con la información solicitada y presionar el botón Actualizar Datos del Cliente 
señalado en la siguiente imagen: 

 

Imagen 5 

MAC Address: Para ingresa la MAC solicitada es necesario acceder al menú S de la caja registradora 
colocando la clave estándar [20033002] y al desplazarse con la tecla cajero en el submenú se va a ubicar 
la opción de imprimir la MAC Address <Print MAC address> y finalmente la tecla [TOTAL] en este 
momento la caja registradora emite un ticket como el que se muestra en el siguiente ejemplo: 

 

Imagen 6 
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En este campo se debe ingresar la MAC impresa respetando las mayúsculas, como se muestra en el 
siguiente ejemplo: 

 

Imagen 7 

Versión de Firmware: En este campo se debe colocar la versión de firmware que se encuentra en la caja 
registradora (Se puede ubicar presionando la tecla X de la caja registradora), seguido del botón Verificar, 
como se muestra en el siguiente ejemplo: 

 

Imagen 8 

En este momento se mostrara un mensaje informativo como el que se muestra en la imagen: 

 

Imagen 9 
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Paso 2: Incluir código impreso 

Automáticamente aparecerá en el paso 2 la información de la llave aleatoria, la cual se debe ingresar en 
la caja registradora en la opción de <Random Code> ubicada en el modo S, se debe respetar mayúsculas 
y minúsculas seguido de la tecla [TOTAL]. 

NOTA: Para evitar errores en el ingreso de la llave aleatoria, cópiela y péguela en un block de notas, 
asegúrese que el tipo de letra sea el adecuado para diferencias los diferentes tipos, para cambiar la fuente 
siga las instrucciones: 

 

Imagen 10 

 

Imagen 11 
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Paso 2.1: La caja registradora imprimirá un código el cual debe ser ingresado en el paso 2 en el recuadro 
señalado en la siguiente imagen seguido del botón Asociar (La caja registradora se encuentra a la espera 
de un código): 

 

Imagen 12 

Automáticamente se mostrara un mensaje indicando que ha sido generado su código de asociación: 

 

Imagen 13 

Paso 3: Recepción del código de asociación 

Se debe presionar el botón OK para que se visualice el código de asociación, este debe ser ingresado en 
la caja registradora y se debe presionar la tecla Total Efect. 
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Imagen 14 

Se mostrara en el Display de la caja la palabra “OK” indicando que el proceso fue exitoso. 

NOTA: si el proceso no es exitoso valide nuevamente los datos ingresados. 
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REQUISITOS PREVIOS PARA LA ASOCIACIÓN DEL DISPOSITIVO INTERNO ISMART-W 

 Usuario de Distribuidor del portal de gestión. 

 Registro de la asociación previamente desde la página de configuración del dispositivo iSmart- W. 

 

 En el MENU PRINCIPAL que se encuentra en el lateral izquierdo, Despliegue la pestaña 

ASOCIACIÓN -> Dispositivos Internos. 

 

Imagen 15 

 El cintillo principal le mostrara los pasos a seguir de forma rápida. 

 

Imagen 16 

 Deberá seleccionar en Dispositivo, la opción ISMARTWIFI, en la sección Número de Registro 
Máq. Fiscal, Despliegue y en las opciones seleccione el prefijo al que pertenece la máquina fiscal, 
(Recuerde que este prefijo lo puede obtener del número de registro ubicado en la etiqueta fiscal 
de la máquina o en la esquina inferior derecha de algún ticket impreso por esta) y los 7 números 
siguientes. 
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Imagen 17 

 Luego despliegue en la sección RIF del Cliente la letra identificadora al tipo de RIF y seguido 
escriba los 9 dígitos siguientes correspondientes al número de RIF grabado en la maquina fiscal. 

 

Imagen 18 
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 Después en MAC, ingrese la dirección MAC del dispositivo iSmart-W, en Versión Firmware Disp. 
Coloque la versión de firmware del dispositivo iSmart- W (MCU1). 

 Por último, ingrese en la sección Código de Verificación el código generado por el dispositivo en 
la sección de ASOCIACIÓN del iSmart-W. 

 

Imagen 19 

 Por último haga click en el botón Verificar. 

 

Imagen 20 



14 

 

Imagen 21 

 De realizar la validación de forma correcta, se mostrara un Código de Asociación en el paso 2. 

 

Imagen 22 

NOTA: Copie el Código de Asociación en algún lugar, ya que será utilizado para el proceso de asociación 

en la página de configuración del iSmart-W. 
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REQUISITOS PREVIOS PARA LA ACTUALIZACIÓN O CARGA DEL RIF 

 Usuario de Distribuidor del portal de gestión. 

 Descarga previa de RIF en formato PDF. 

 

Para cargar el RIF del cliente final en el portal de gestión, existen dos maneras de realizarlo, carga del 

archivo RIF o por carga manual, y para ello se debe realizar los siguientes pasos: 

 En el MENU PRINCIPAL que se encuentra en el lateral izquierdo, Despliegue la pestaña CLIENTES 

FINALES -> Carga desde Archivo, de esta forma realizara el proceso para cargar el archivo PDF del 

RIF. 

 

Imagen 23 

 El botón Seleccionar archivo, tendrá la opción de buscar en los archivos de su computadoras, el 

archivo de Rif en formato PDF. Una vez seleccionado el archivo procede a seleccionar el botón 

Obtener información. 

 

Imagen 24 
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 Cuando la carga del Rif se realizó de forma correcta, se mostrarar todos los datos correspondientes 

al RIF en el recuadro azul, y se debe completar los datos del responsable legal de RIF en los cuadros 

en Rojo, finalmente se procede a Actualizar Datos. 

 

Imagen 25 

 Cuando se carga el archivo RIF en otro formato que no sea PDF, no sera procesado de manera 

correcta en el portal, por tanto no se podra extraer la informacion del mismo. Dando un error 

 

Imagen 26 
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 Para realizar la carga manual de los datos RIF, seleccione la pestaña CLIENTES FINALES y haga clip 

en la opcion Carga Manual 

 

Imagen 27 

 Proceda a llenar cada uno de los recuados con la informacion solicitada, revice varias veces de ser 

necesario y posteriormente porceda a Actualizar Datos del Cliente 

 

Imagen 28 
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 Despues de realizar el proceso exitosamente se mostrara una notificacion. 

 

Imagen 29 
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DESCARGA DE RIF – PORTAL SENIAT 

COMO DESCARGAR EL RIF DE FORMA CORRECTA 

Para descargar el RIF del portal del SENIAT de forma correcta, se debe realizar los siguientes pasos: 

 Ingrese al portal del SENIAT a través de la siguiente dirección: 
http://declaraciones.seniat.gob.ve/  

 Dependiendo del tipo de contribuyente (Natural o Jurídico), seleccione la opción 
correspondiente marcada en el recuadro indicado de la Imagen 9 (Opciones bajo el texto 
“SENIAT en Línea”). 

 

  

Imagen 30 Portal web del SENIAT 

  

http://declaraciones.seniat.gob.ve/
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 En la ventana que se abrirá (Imagen 10), introduzca su Usuario y Clave, en conjunto con el código 

Captcha mostrado bajo el texto “Ingrese el código mostrado en la imagen” (como ejemplo, en el 

caso mostrado sería “rwaa44”). 

 

Imagen 31 Ejemplo de ventana de inicio de sesión para personas naturales 

 Una vez iniciada la sesión despliegue las pestañas Servicios al Contribuyente -> Imprimir 

Comprobante Digital RIF, tal como se muestra en la imagen 11. 

 

Imagen 32  Ejemplo de portal del SENIAT al iniciar sesión 
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 Al seleccionar esta opción, se mostrará una ventana con el RIF digital. En esta ventana se debe 

seleccionar el icono que se encuentra en la esquina superior derecha (icono de impresión 

marcado en la imagen 12). Es importante no seleccionar el ícono de descarga (flecha apuntando 

hacia abajo), puesto que al seleccionar esta opción se descargará un archivo en formato .do, el 

cual no es compatible con el fiscalizador. 

 

Imagen 33 Ejemplo de RIF digital mostrado por portal del SENIAT 
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 Al seleccionar el ícono de impresión se mostrará en el lado derecho de la ventana un panel como 

el mostrado en la imagen 13. Seleccione en la pestaña Destino la opción Guardar como PDF. Una 

vez seleccionada esta opción seleccione la opción Guardar en la parte inferior de la ventana para 

finalizar el proceso y guardar el RIF digital en la PC en formato PDF compatible con el fiscalizador. 

 

Imagen 34 Modificación de opciones para guardar como PDF 
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